Exame de L 6gica
Coimbra, Segunda, 3-07-2006
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1: Corsidere & segumte famiha de a:ﬁrmagoes
-Sempre que a comida era boa; os empregados eram delicados;

“Todos 0s hotéis aberto durante todo 0 ano tinham’ yista para’o mar;

-A comida sO era maem alguns hotéis baratos;

-Os hotéis c om piscinatinham os muros cobertos de madressilva;

-Os hotéis cujos empregados eram indelicados eram.-os que estavam abertos
apenas durante uma parte do ano;

-Nenhum hotel barato admitiaa presenca de caes,

-Os hotéis sem piscina n&o tinham vista para 0 mar.

Questdo: Donos que alojam hoéteis com cées podem apreciar muros de
madressilva?

2. Simplifique a férmula booleana
P = wzryz + wryz + wiyz + wiyz + wTyz + WIYzZ + 0Pz
usando o método de Quine-McKluskey.

3. a. Explique o significado da simbologia I' i- A no &mbito do sistemalL da
|6gica proposicional.

b. SgjaT’ U (A,P,@} um conjunto de férmulas dosistemal.
Supondo quel'- A - (P— Q)eT+ (A— P),mostrequeT t (A — Q).
4. a. Demonstre que toda a afirmagéo
VeG(z) V V2 H(z) — Ve(G(z) vV H{z))
é verdadeira. A implicacéo reciproca é falsaou verdadeira?

b. Expresse a negacéo de VzG(z) vV VzH(z) evitando o quantificador uni-
versal V.
c. Sgaf:[0 1] — R uma f{mgao. Expresse a afirmacdo ¢ f ¢ uma funcéo
uniformemente continua por umaformulal 6gicae dé umanegagdo util-desta
formula

5. a. Dé a definicdo do conceito de fun¢do computével'.

b. Sgam A,B C N conjuntos decidiveis. Exiba a funcéo indicatriz da
sna diferenca simétrica AAB como sendo computdvel. Diga como inferir a
decidibilidade de AAB deformamais directa.

c. Demonstre a existéncia de fun¢des nao-computdveis,
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a Analise o comportamento da méquina a esquerda, se
elaarrancar com a posicéo fita 1000101.

b. Qual sera o resultado se esta maguina arrancar com
107101 7
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